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Monsieur le Directeur général des ressources humaines
s/c Madame la Directrice des Affaires foncières


PAPEETE le ... février 2019


Objet :	Demande d’autorisation de cumul de congés en vue d’un congé administratif à passer en France métropolitaine.

Réf : 	Délibération n° 95-220 AT du 14 décembre 1994 modifiée (chapitre II).

PJ :	Attestation de congés disponibles pour l’année 2019.

Monsieur le Directeur,
J’ai l’honneur de solliciter de votre bienveillance l’autorisation de cumuler mes congés en vue d’un congé administratif à passer en France métropolitaine courant 2021, et ce, conformément à l’article 7 de la délibération n° 95-220 AT du 14 décembre 1995 modifiée.
Le dispositif réglementaire ayant suspendu les congés administratifs à destination de la France métropolitaine et de la Nouvelle-Calédonie, fixée par délibération n° 2011-60 APF du 13 septembre 2011 modifiée, a cessé de produire ses effets à compter du 1er février 2019.
[bookmark: __DdeLink__72_550884187]Or, si, par délibération n° 2018-99 APF du 13 décembre 2018 publiée au Journal official le 21 décembre 2018, l’Assemblée de la Polynésie française a adopté la suppression de ces droits à congés administratifs. Cette délibération a conditionné son entrée en vigueur par la promulgation de la loi du Pays supprimant le deuxième tiret de l’article 27 de la délibération 95-215  AT du 14 décembre 1995 modifiée.
La loi du Pays ayant été déférée devant le Conseil d’État qui n’a pas encore rendu sa décision dans cette affaire. De ce fait, jusqu’à la promulgation de cette loi du Pays, il n’existe pas d’obstacle pour bénéficier des congés administratifs y compris pour la métropole car l’ancienne délibération suspendant les congés administratif a cessé de produire ses effets.
Aussi, je vous informe que je dispose à l’heure actuelle de l’intégralité des jours de congés disponibles pour l’année 2019 et je demande l’autorisation de cumuler mes congés en vue d’un congé administratif à passer en France métropolitaine courant 2021
En vous remerciant pour l’attention que vous porterez à ma requête, je vous prie d’agréer, Monsieur le Directeur, l’expression de ma considération distinguée.
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